Тест на тему: «Основные понятия генетики. Законы Менделя»
Вариант 1
 1.      «При скрещивании двух гомозиготных организмов, различающихся по одной паре
         признаков, новое поколение гибридов окажется единообразным и будет похоже на одного из            родителей». Это положение иллюстрирует:
а) закон расщепления Г. Менделя
б) закон сцепленного наследования Т. Моргана
в) правило доминирования Г. Менделя
г) закон независимого распределения генов Г. Менделя
 2.      «Каждая пара признаков наследуется независимо от другой и дает расщепление 3:1»
          Это положение иллюстрирует:
а) закон расщепления Г. Менделя
б) правило доминирования Г. Менделя
в) закон независимого распределения генов Г. Менделя
г) закон сцепленного наследования Т. Моргана
3. Общее свойство всех организмов приобретать новые признаки:
а) развитие                                        б) размножение
в) изменчивость                                г) наследственность
4. Определите генотип, содержащий разные аллели одного гена:
а) ее                б)АА               в)СС               г) Сс
    5. Признак, который внешне у потомства не проявляется, называется:
       а) рецессивным                                      б) доминантным
в) гетерозиготным                            г) гомозиготным
 6.      Генотип организма, содержащий разные аллели одного гена, называется:
а) гетерозиготным                            б) гомозиготным
в) доминантным                               г) рецессивным
7.      Определите гетерозиготный генотип:
а)вв                 б)СС               в)Вв                г)ВВ
8.      Совокупность внешних и внутренних признаков организма:
а) фенотип                 б) генотип                  в) генофонд               г) аллель
9.     Определите фенотип растения гороха с генотипом Аавв ( семена желтые -А,
зеленые - а, гладкие -в, морщинистые -в):
а)  семена желтые гладкие
б) семена желтые морщинистые
в) семена зеленые морщинистые
г)  семена зеленые гладкие
10.    Генотип растения гороха с зелеными морщинистыми семенами:
а) ааВв            б) ААвв          в) аавв            г) АаВв
11.    У особи с генотипом Аавв могут образоваться гаметы:
а) Авв             б) Ав, ав         в) авв              г) Авв, авв
 




Тест на тему: Основные понятия генетики. Законы Менделя»
Вариант 2
1.      «При скрещивании гибридов первого поколения между собой наблюдается
        расщепление; вновь появляются особи с рецессивными признаками, составляющие
        примерно четвертую часть от всего числа потомков». Это положение иллюстрирует:
а) закон сцепленного наследования Т. Моргана
б) закон расщепления Г. Менделя
в) закон независимого распределения генов Г. Менделя
г) правило доминирования Г. Менделя
2. Свойство организмов передавать особенности строения и развития от родителей к потомкам:
а) наследственная изменчивость
б) ненаследственная изменчивость
в) изменчивость
г)  наследственность
3. Определите генотип, содержащий одинаковые аллели одного гена:
а)ВВ                б)Вв                в)Сс                г)Аа
4. Признак, который проявляется у гибридных особей и как бы подавляет развитие другого   
     признака называется:
а) рецессивным                                 б) гомозиготным
в) доминантным                               г) гетерозиготным
5.  Генотип организма, содержащий одинаковые аллели одного гена, называется:
        а) доминантным                                   б) рецессивным
в) гетерозиготным                            г) гомозиготным
6.      Определите гомозиготный генотип:
а)Вв                б)ВВ               в)Аа                г) Сс
7.      Совокупность всех генов организма:
а) генофонд               б) аллель                    в) фенотип                 г) генотип
8.      Определите фенотип растения гороха с генотипом АаВв (семена желтые - А,
        зеленые - а, гладкие - В, морщинистые - в):
а) семена зеленые гладкие
б) семена зеленые морщинистые
в) семена желтые морщинистые
г) семена желтые гладкие
9.     Генотип растения гороха с желтыми гладкими семенами:
а) аавв             б) ААвв          в) ааВв           г) АаВв
10.    У особи с генотипом ААВВ могут образоваться гаметы:
а)ВВ                б)АБВ             в)АВ               г) АА
 11.    При анализирующем скрещивании, если особь генотип который определяют,
         гетерозиготна ( Аа), то в потомстве наблюдается расщепление признаков в соотношении:
                а) 3: 1    б) 1 : 1   в)  9 : 3 : 3 :1    г) 9:3

